FAX 送付書にご記入いただきます個人情報は下記の取扱い方針に則り利用及び保護いたします。

個人情報の利用目的

お客様の個人情報を次の目的で利用します。

弊社及び弊社の提携事業者の取り扱う商品・サービス等についてご案内を送るため。

お客様へ提供する商品・サービス等のアフターケア管理のため。

お客様への各種お知らせや問合せのため。(アンケートの実施など)

商品の送付や代金の請求を行なうため。

個人情報の第三者への提供

法令の定める場合を除き、お客様の承諾なく個人情報を第三者に提供しません。

但し、上記利用目的の範囲内で次の事項に基づき、業務委託先(宅配業者)に個人情報の取扱いを委託する場合があります。

第三者提供の目的:物品の配送を宅配業者に依頼するため。

提供する個人情報の項目:住所、氏名、電話番号、部署名(学部名)など

提供の手段又は方法:宅配票への書き込み

当該情報の受領者:宅配業者

個人情報の取扱いに関する業者との契約:個人情報保護取扱契約書

個人情報の取扱いの委託

弊社の業務の一部又は全部を委託するために外部の委託先に個人情報の取扱いを委託することがあります。その際、弊社は個人情報を保護するための管理体制を敷き、それを実践していることを条件として委託先を厳選したうえで、個人情報の保護に関する契約を委託先と締結し、お客様の個人情報の取扱いを厳格に管理しています。

本人からの開示等の求めへの対応と個人情報に関する問合せ先

ご本人から個人情報に関する開示、訂正、または利用停止等の求めがあった場合は、規定に従ってそれに応じます。

当該事項への対応と個人情報に関する問合わせは、次の窓口が受け付けます。

株式会社ヒューリンクス個人情報保護担当

TEL: 03-5642-8380 / FAX: 03-5642-8381

e-mail: privacy@hulinks.co.jp

個人情報保護方針は下記の URL でご確認いただけます。

http://www.hulinks.co.jp/privacy.html

次ページの FAX 送付書を送信することで上記の個人情報保護取扱い方針に同意したことになります。



流通様記入欄

注文/発注 No.

記入日 年 月 日

ユーザー情報確認書 ※ご注文時にご提出下さい。

教育版、学生版あるいは、ユーザー情報が必要なソフトウェアをご購入になる場合、以下の太枠内をご記入下さい。日本語だけでなく英語も必ずご記入下さい。なおサイトライセンスのお申し込みの場合は、製品によっては別途サイトライセンス契約書に署名・捺印が必要なものがございますので、ご了承願います。

弊社記入欄	ヒューリンクスシ	ヒューリンクスシリアル#			メーカーシリアル#			
	1							
製品名								
os] Win 版	/	□ Mac版	/ [UNIX or Linux	版
購入数量		/ 本 or ユーザー or ライセンス						
アップグレード&追加ライセンス購入の場合または、優待キャンペーン対象商品の場合		保有製品: 						
		シリアル番号:						
会社名/学校名 								
Organization								
部署/学部名								
Department								
ユーザー名								
User								
住所		₹						
Address								
TEL								
FAX								
E-Mail								
製品名·OS·購入本	数・ユーザー株	様の情報等の	ご記入項	目に漏れ	や誤りがない	いか、再度こ	ご確認願います	۲.
学生月	版ご購入の場	合は、ユーサ	ゲー情報の	催認書の	他に学生証	のコピーも	必要です。	
<販売店様記入欄> 取扱販売店:								
TEL								
 担当: 								

本申込書により収集した個人情報につきましては、個人情報保護法及び当社プライバシーポリシーに基づき適切に管理いたします。お客様の個人情報は、下記の目的以外では一切利用いたしません。

- 1. 本申し込みを達成するための業務
- 2. 本製品のバージョンアップ情報のご連絡
- 3. 当社製品及び関連製品のご紹介、キャンペーンのご案内、ニュース配信

個人情報保護方針は下記の URL でご確認いただけます。